

关爱马路天使 共建文明信阳

鸡公山酒业让平桥环卫工免费吃上了“爱心早餐”



鸡公山酒业有限公司董事长朱耀辉(右三)为环卫工们敬授锦旗后与他们合影。

信阳消息 (记者 张方志) 当所有人都还在梦乡时, 一群人已经开始了辛勤的劳作, 为我们居住的城市梳妆打扮, 这群人就是可爱的环卫工; 当大多数人或许刚睁开惺忪睡眼时, 一个团队已经聚集在街头, 在张罗着为环卫工赠送免费的爱心早餐, 这个团队就是鸡公山酒业有限公司董事长朱耀辉和他的员工。

8月25日上午, 由鸡公山酒业承办, 平桥区市政管理服务局、平桥区环境卫生管理所共同组织的慰问环卫工活动在平桥区会展中心附近举行, 此次活动主题为“关爱马路天使 共建文明信阳”, 目的是号召社会各界关注、关爱环卫工人, 进一步保护市容环境。同时跟踪督察落实“爱心早餐工程”的执行情况。

据了解, 创建文明城市, 关爱环卫工人——爱心早餐工程是鸡公山酒业在2014年65周年庆典之际推出的一项特殊而具有意义的庆贺方式, 具体内容为鸡公山酒业出资20万元

人民币(首批拨付10万元)为平桥区400多名一线环卫工人提供免费爱心早餐, 旨在解决一线的环卫工人吃早餐难的问题, 进而架起企业通向基层的爱心桥梁。据悉, 从2015年6月7日开始, 平桥区400多名一线环卫工人只要到指定的惠民早餐点即可领取一份爱心早餐。

慰问活动中, 鸡公山酒业董事长朱耀辉向环卫工人代表颁发了锦旗以及爱心早餐牌, 并分别为环卫工人分发了鸡公山酒业为他们精心准备的礼盒, 里面不仅有环保纪念衬衫、还有水杯、美酒等一系列礼品。此外, 在惠民早餐点, 平桥区市政管理服务局副局长李刚和鸡公山酒业董事长朱耀辉分别作出了热情洋溢的讲话, 并亲手将热腾腾的早餐送到部分环卫工人的手上, 以此表达对环卫工人诚挚的谢意和关心。

鸡公山酒业董事长朱耀辉表示, 任何一个企业的发展, 离不开社会各界的支持, 为了回

报社会, 为信阳争创全国文明城市做一份贡献, 鸡公山酒业捐赠出这20万元用来给环卫工人吃早餐感觉非常的值。下一步鸡公山酒业将继续履行社会责任, 谱写鸡公山酒业辉煌新篇章。同时也希望更多的人关爱环卫工人、保护市容环境, 不乱丢垃圾、不乱吐痰也许就是对环卫工人工作最大的支持。

平桥区环境卫生管理所所长胡国彬告诉记者, 环卫工作比较特殊, 大多数环卫工人都是凌晨4点就开始上班, 一直忙到上午9点多才休息, 总是不能按时吃早饭, 长期以来, 他们的身体健康受到了影响。此次鸡公山酒业出资20万元为平桥区环卫工提供爱心早餐, 解决了他们的就餐问题, 为他们做了一件极大的好事。

“感谢平桥区环卫所领导的关心, 感谢鸡公山酒业的资助, 我们在以后的工作中一定会更加努力, 把我们的城市打扮得更加漂亮。”一位环卫工在现场如是说。

爱心捐赠 圆梦大学

洋河股份开展2015年慈善助学“圆梦大学行动”捐赠活动

信阳消息 (记者 张方志) 8月21日上午, 洋河股份携手共青团信阳市委、信阳市希望工程办公室举行了洋河股份2015年慈善助学“圆梦大学行动”捐赠仪式。仪式上, 洋河股份对10名贫困准大学生进行了每人4000元人民币的爱心援助, 以帮助他们能够顺利进入大学深造。

捐赠仪式上, 洋河股份信阳市区经销商信阳市利晟源酒业有限公司总经理王小龙代表洋河股份进行了发言。他说, 扶贫济困, 奉献爱心是中华民族的传统美德, 是企业履行社会责任应尽的义务和使命。洋河股份在发展历程中, 始终以强烈的时代精神和博大的民族情怀, 坚持不懈地实践公益慈善理念。联手央视寻找“最美乡村医生”, 向四川雅安地震灾区捐款1000万元人民币, 在吉林开展爱心助力北华大学贫困学子活动, 在陕西铜川开展捐助助学活动, 以及赞助《中国梦想秀》等。一直以来, 洋河股份积极投身各项社会公益事业, 用实际行动践行着自己的社会责任和公益理念。

王小龙说, 十年寒窗, 广大学子通向人生理想的道路注定不是坦途, 每个人都经历了追梦之旅的曲折和辛劳, 在求学的道路上都付出了辛勤的汗水。如今, 他们顺利拿到大学的录取通知书, 然而却因为家庭贫困而喜忧交加。为了圆他们上大学的梦, 洋河股份愿意以绵薄之力, 帮助他们解决家庭生活方面的困难, 希望每位受到援助的学生进入大学后能够更加刻苦学习, 奋发成才, 将来报效祖国, 建设家乡。

洋河股份的援助解了贫困学子的燃眉之急, 深受感动的他们也在捐赠仪式上逐一发言, 对共青团信阳市委和信阳市希望工程办公室给予他们的援助进行感谢, 对洋河股份的无私捐助表示感恩, 并表示以后会努力学习, 争取早日成才, 回报党和国家。

仪式最后, 共青团信阳市委向洋河股份授予了“爱心企业”的牌匾, 同时呼吁更多的爱心企业和热心人士, 积极投身到社会公益慈善事业中来, 为建设美好信阳贡献自己的一份力量。



信阳市利晟源酒业有限公司市区总经理王小龙为贫困学子发放善款。

美味又添新去处

明港镇“食在秋雨”农家乐挂牌开业

信阳消息 (杨亚军 姜春林明) 近日, 明港镇新集村小学对面的“食在秋雨”农家乐挂牌开业, 明港镇美丽乡村新集又添一处美食农家乐。秋雨农家乐精致古朴的建筑风格、院落里枝叶茂盛的杏、柿树展示着的碧绿配上红红火火的大红灯

笼, 尽显农家风情。

据了解, 明港镇从2014年7月开始实施美丽乡村环境治理工程以来, 改扩建新集留守儿童寄宿制小学, 建设新集文化小广场, 修建入村环游公路, 在公路两侧栽树、种花, 创造四季观景花的世界, 便于旅客观

赏、拍照; 建成新集村图书馆, 恢复传统商铺老店, 持续增加“新集农家乐”美丽乡村游示范点, 改善饮食、卫生、住宿条件, 源源不断的游人的到来, 带来了人气, 也带来了财气, 使农民们尝到了开发“农家乐”建设美丽乡村的甜头。